お客様各位

パルスオキシメータ LUKLA2800 シリコンケース(グリーン)販売終了のお知らせ

拝啓 平素より格別のご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。 このたび、LUKLAシリコンケース(グリーン)につきまして、在庫がすべて完売しましたため、誠に勝手ながら販売を終了させていただきます。

敬具

記

販売終了品名: LUKLA2800 シリコンケース(グリーン)

備考:LUKLA2800 シリコンケース (グレー)、アームポーチも在庫が無くなり次第、

販売終了とさせていただきます。

2025年7月10日現在

製品外観	製品名	型式	JAN コード	在庫状況
	シリコンケース	LKL/SC-GR	4582343429381	完売
	(グリーン)			
	シリコンケース	LKL/SC-GY	4582343429398	多数在庫あり
	(グレー)			
	アームポーチ	LKL/AP	4582343429404	残りわずか

本製品の販売終了につきまして、ご迷惑をお掛け致します事深くお詫び申し上げます。 誠に勝手では御座いますが、ご理解賜りますようお願い申し上げると共に、今後ともお客様にご 満足頂ける製品をお届けするよう尽力してまいります。

これからも変わらぬご愛顧を賜ります様お願い申し上げます。

以上

	ユビックス株式会社
1. BB A . 1 4	TEL: 03-5531-0154 (平日 9 時から 17 時 30 分)
お問合せ先	FAX: 03-5531-0153
	EMAIL: contact@ubi-x.co.jp